
最新环境卫生调查报告 农村卫生环境调
查报告(优秀5篇)

报告在传达信息、分析问题和提出建议方面发挥着重要作用。
那么什么样的报告才是有效的呢？下面是小编给大家带来的
报告的范文模板，希望能够帮到你哟!

环境卫生调查报告篇一

1.热心卫生工作，创造美好环境。

2.人人动手，消灭四害，提高人民健康水平。

3.倡导文明新风，共建美好家园。

4.村庄是我家，卫生靠大家。

5.建新绿色生态村，构建社会主义新农村。

6.全党动员，全民参与，共建文明卫生新农村。

7.手拉手，心连心，创建xx新天地!

8.关注农村卫生，促进经济发展，推进农村建设。

9.有了您的真心呵护，xx才会更加美丽!

10.全民参与，治理环境，建设村容整洁的新农村!

11.坚持“五改”，除害防病。

12.提高卫生意识，建立文明健康生活方式。



13.改善市容市貌，提高农村品位，树立整洁优美的农村形象。

14.以关心，整洁农村，为荣;损害，环境卫生，为耻。

15.积极推进农村环境卫生综合整治，营造整洁优美的人居环
境。

环境卫生调查报告篇二

为掌握我市环境卫生状况，相识我市对环境卫生的治理所取
患上的成效和一些现存问题。 因此,本人在假期时间对我市
环境卫生进行了一次深切的调查，详细环境如次：

据调查，我市目前共有各类商品市场26个，总营业面
积130762㎡。其中大中型商品市场4个(xx大市场、xx大市
场、xx大市场、xx大市场)、农贸市场11个。城区商品市场共有
管理人员200余人，其中，专职清洁员120人。从性质上看，
事业性管理的商品市场有8家，占30。8%;民营型商品市场16
家，占61。5%;股份制商品市场1家，占3。8%。空壳市场1家，
占3。8%。4个商品市场配有垃圾站，5个商品市场配有垃圾桶，
9个商品市场对厕所每天进行冲洗，9个商品市场有污水管并
与市政污水管连接，13个商品市场有公厕，3个商品市场建立
了绿化带，15个商品市场聘有保洁员，9个商品市场由环卫部
门代运垃圾，11个商品市场每天进行卫生清扫，6个农贸市场
有家禽宰杀场地，并每天进行冲洗，1个商品市场对生鲜经营
场地每天冲洗，1个商品市场有肉食类保鲜设施，1个商品市
场熟食饮食经营人员办有健康证，5个商品市场有专门的物业
管理机构。特别值得一提的是：南贸西街(区xx局南侧)马路
市场(未计入全市26个商品市场内)，该马路市场既无专门的
管理机构，也无固定的管理人员。但见有人收费，却无人进
行管理和清扫，致使市场内臭气熏天，污水横流，垃圾成堆。
环境卫生令人堪忧。



近年来，城区各商品市场管理机构，围绕经济发展需要，把
环境卫生工作作为一项重点工作来抓;采取了一系列措施和办
法，为经营者和消费者创造了一个良好的环境卫生条件。
如xx市场、xx市场、xx市场等，在环境卫生整治方面做了大量
工作，相应的卫生设施配备齐全，每年从收取的门面、摊位
和卫生费中拿出部分资金用于环境卫生的整治。聘请了专门
的保洁员，并做到每天对场地、厕所、排水沟、家禽屠宰场
地等卫生角落进行清理，确保了垃圾及时得到清运。xx区市场
服务中心为改变市场环境卫生，先后对xxx市场、xxx市场进行
大规模的改造，使市场环境卫生工作得到全面升级。但也有
少量商品市场由于没有人员管理，也没有相应的环卫硬件设
施，业主自发组织请人打扫卫生。如xxx农贸市场，该市场已
整体拍卖，正在改建，原来业主自发组织对市场内环境进行
清扫。还有xxx建材市场，该市场原属区农委管辖，由于建筑
商离开，致使物业无人管理，业主也是自发组织请人对场地
卫生进行打扫。

一是少数商品市场对卫生工作重视不够;二是卫生投入不足，
卫生死角多;三是商品市场周边发展不平衡，易受影响;四是
周边环境有待进一步加强和规范;五是绿化率普遍低下，大多
数商品市场没有绿化带;六是个别商品市场环境卫生服务工作
走过场、标准低、人员素质有待提高;七是环境卫生监督力度
不够;八是熟食饮食经营人员办理健康证的不多;九是多个商
品市场防尘防蝇设施为零;十是治安问题比较严重，经常有被
盗现象。

(一)、提高认识，加强领导。商品市场环境卫生好坏，关系
到我市省级卫生文明城市的创建，有关部门要通力合作，认
真履行职责，切实把市委市政府有关文件精神落到实处。

(二)、积极服务，建立绿色通道。环境卫生管理有关部门要
对商品市场熟食、饮食经营人员进行督查，对没有办理健康



证的'经营人员，采取上门办证服务，不符合条件的坚决取缔。

(三)、继续完善城市环境卫生管理制度。对商品市场的环境
卫生保持24小时清洁，积极加大环境卫生的投入，建立健全
环境卫生各项规章制度。

(四)、建立绿化带。对有条件的商品市场要逐步进行改造或
创建绿化带和公共绿地，提高商品市场的绿化覆盖率。

(五)、切实加强市场内的治安管理，建立群防群治、联防联
动机制，为经营者和消费者创造一个良好的安全环境。

(六)、建议有关部门对南贸西街马路市场坚决予于取缔，彻
底清除城区内的卫生死角，同时就近规划兴建一个农贸市场，
以方便这一带的居民生活。

(七)、建议市政府从每年的城市建设配套费中拿出一部分资
金用于城区商品市场环境卫生的改造和建设，使我市商品市
场环境卫生真正有一个彻底的改观。

环境卫生调查报告篇三

选择人数

调查的总人数

百分比

很好

5

30



16.7%

一般

5

30

16.7%

有待改善

10

30

33.3%

不满

10

30

33.3%

由调查结果可知：认为工作环境“一般”与“有待改善”的
人数占总人数的一半，不满的占总调查人数的三分之一，这
表明在攸县创卫过程中虽然取得了一定的成效但仍存在许多
问题需要改善，对于工作地方不满意的被访者大都为农贸市
场中卖鸡，鸭，猪肉，牛肉那一块地方。这要求相关部门应
该加强在该地方的卫生环境管理。

6.对于您身边垃圾箱的摆放



选择人数

调查的总人数

百分比

满意

10

30

33.33%

基本满意

13

30

43.33%

不满意

7

30

23.33%

在三创四化中，相关部门购买的了许多可移动垃圾桶放在市
场的各个地方，然而在调查过程中我发现在农贸大市场可以
看到放在一堆的4个垃圾桶和两个分散的垃圾桶外的其他地方
很难看到更多的垃圾桶。然而填有不满意的受访者基本上都



有一个共同点：工作的地方都`靠近垃圾桶。

7.在您身边，你知道有多少参与除四害的工作人员

选择人数

调查的总人数

百分比

很多

5

30

16.67%

多

4

30

13.33%

少

18

30

60%



不知道

3

30

10%

据调查报告可知，选“不知道”与“少”的总人数占调查总
人数的70%参与除四害的工作人员并未加强与群众密切联系，
以及调动攸县百姓的积极性。

环境卫生调查报告篇四

这学期，学校各个楼层的`水房进行了装修，并在楼内建造了
教师专用厕所，减少了学生厕所的人数，还在厕所内放了一
些手纸，供我们使用……但有些同学竟利用学校为我们提供
的条件来破坏环境，于是我对此事做了调查。

调查：

我利用下课时间对水房、厕所以及操场做了环境检查，发现
厕所内满地手纸，水房里满地是脏水和脚印，操场上更是垃
圾遍地。

分析：

1、有些同学有侥幸心理，见四周没有人注意他，便随手把手
里的垃圾扔在了地上，然后若无其事地离开。

2、厕所中，有些同学发现学校在厕所里放的手纸后，便抽出
许多来玩。还有些同学往厕所里扔空瓶子，造成下水道堵塞。

结论：



通过调查和分析，我得出了以下结论：

1、有些同学心理素质不好，动不动就“大闹学校”。

2、有些同学没有环保概念，用手纸于，而且一次拿一大堆，
还往地上乱扔。

3、一些同学认为把垃圾扔进垃圾桶太麻烦，就养成了往地上
扔垃圾的坏习惯。

4、一些同学认为水房里没人管，便胆大包天地在水房里拿拖
布打闹。

同学们破坏校园的环境的行为就摆在眼前，难道我们能袖手
旁观吗?

建议：

希望老师抽出时间对学生进行教育，让同学们手拉手一起维
护校园环境。校方也要加强管理，派一些值周生在厕所、水
房和操场监督同学们对学校环境的爱护。

环境卫生调查报告篇五

垃圾箱进行了实地调查。在调查的过程中，我发现了一些急
需解决的'问题。 在调查的过程中，我收获了许多，同时也
发现了一些存在的问题：

（一）、草坪上的垃圾越来越多，影响小草的生长，原本生
气勃勃的小草变得奄奄一息。这严重破坏了小区的生态环境。
更糟糕的是，在小区范围内，这样的现象越来越严重。

（二）、由于人们环保意识薄弱，经常是垃圾到处乱扔。所
以垃圾箱周围各种生活垃圾随处可见。在垃圾箱旁边，你可



以看见被丢弃的塑料袋、糖纸、泡沫、果皮，原先美丽整洁
的小路变得惨不忍睹，人们在清洁了自身的同时，却把所有
的污垢留给了小路。

我想提出以下的几个建议： 有关部门可以通过分发传单到各
户、墙报宣传、环保知识讲座等方法来增强大家的环保意识，
教育大家不要再往草坪中乱扔垃圾，倾倒废水、废渣等，垃
圾一定要扔在指定地点，尽量不用、少用塑料袋，要积极使
用可再生利用的用品，减少白色污染。并自觉维护小区的卫
生。多学习和宣传有关环保的法律，积极向环保部门举报破
坏环境的行为。只有这样，我们才能重新回到原来的美丽。
我们真的希望能在再次看见清洁的草坪，看见蝴蝶、蜻蜓在
飞舞.

通过这次自我组织活动，我深入了解了环保知识，增长了社
会见识，锻炼了社会实践的能力。我相信，只要大家以身作
则，都来争做环保小公民，就一定能使我们小区草坪重新找
回清洁，找回美丽。


